

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение о Контрольно-счетном органе муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» от 03.02.2022 года № 4/142

С целью приведения в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в соответствии со статьями 26, 34 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Внести в Положение о Контрольно-счетном органе муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» от 03.02.2022 года № 4/142, (далее Положение) следующие изменения:
- 1) часть 1 статьи 9 Положения дополнить пунктами 12.1, 12.2 следующего содержания:
- «12.1) аудит эффективности, направленный на определение экономности и результативности использования бюджетных средств;
- 12.2) подготовка предложений по совершенствованию осуществления главными распорядителями бюджетных средств, главными администраторами доходов бюджета, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета внутреннего финансового аудита;»;
 - 2) часть 1 статьи 11 Положения изложить в следующей редакции:
- Контрольно-счетный орган осуществлении при внешнего муниципального финансового контроля руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации, законодательством Удмуртской Республики, муниципальными нормативными правовыми также актами, стандартами внешнего муниципального финансового контроля.»;

- 3) статью 16. «Представления и предписания контрольно-счетного органа» считать статьей 17;
- 4) статьи 17, 18, 19, 20, 21 считать соответственно статьями 18, 19, 20, 21, 22.
- 2. Опубликовать настоящее решение в средстве массовой информации «Вестник правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ «Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

С.В. Поторочин

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

А.В. Леконцев

с. Якшур-Бодья «30» марта 2023 года № 5/364